ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΗ JAVA (7) 

ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ - Β
Θ1. Δημιουργήστε μία συνάρτηση που να δέχεται σαν παράμετρο έναν πίνακα ακεραίων και να εμφανίζει την τιμή του μεγαλύτερου στοιχείου του. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει 10 ακεραίους, να τους αποθηκεύει σε έναν πίνακα και να καλεί την συνάρτηση.
import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{


int i;



int[] arr = new int[10];


Scanner input = new Scanner(System.in);


for(i = 0; i < 10; i++)



{




System.out.print("Enter number: ");




arr[i] = input.nextInt(); 


}


show(arr); 

}

public static void show(int[] pin) /* Ισχύει pin=arr, δηλαδή η τιμή του pin[0] είναι ίση με την τιμή του arr[0], η τιμή του pin[1] ίση με του arr[1], κ.ο.κ. */

{



int i, max;



max = pin[0];



for(i = 1; i < 10; i++)


{




if(pin[i] > max)



{




max = pin[i];



}


}



System.out.println("Max = " + max);

}

}

Ε2. Δημιουργήστε μία συνάρτηση που να δέχεται σαν παραμέτρους έναν πίνακα ακεραίων και έναν ακέραιο αριθμό και να επιστρέφει πόσες φορές περιέχεται ο αριθμός στον πίνακα. Να γραφεί ένα πρόγραμμα το οποίο να διαβάζει 10 ακεραίους και να τους αποθηκεύει σε έναν πίνακα ακεραίων. Στη συνέχεια, να διαβάζει έναν ακέραιο αριθμό και να εμφανίζει πόσες φορές περιέχεται στον πίνακα με χρήση της συνάρτησης.
import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{


int i, j, k;



int[] arr = new int[10];


Scanner input = new Scanner(System.in);


for(i = 0; i < 10; i++)



{




System.out.print("Enter number: ");




arr[i] = input.nextInt(); 


}


System.out.print("Enter number to search: ");



j = input.nextInt();


k = find(arr, j);


System.out.println("Times = " + k);


}

public static int find(int[] pin, int num) // pin=arr, num=j


{



int i, cnt;



cnt = 0;



for(i = 0; i < 10; i++)


{




if(pin[i] == num)



{





cnt++;



}


}


return cnt;

}
}
β. Τροποποιήστε το παραπάνω πρόγραμμα, ώστε στη συνάρτηση να μεταβιβάζεται και ένας δεύτερος πίνακας 10 ακεραίων και να επιστρέφει πόσες φορές περιέχεται ο αριθμός και στους δύο πίνακες.
import java.util.Scanner;
public class Test 
{


public static void main(String[] args)


{


int i, j, k;



int[] arr1 = new int[10];


int[] arr2 = new int[10];


Scanner input = new Scanner(System.in);


for(i = 0; i < 10; i++)



{




System.out.print("Enter number: ");




arr1[i] = input.nextInt(); 


}


for(i = 0; i < 10; i++)



{




System.out.print("Enter number: ");




arr2[i] = input.nextInt(); 


}


System.out.print("Enter number: ");



j = input.nextInt();


k = find(arr1, arr2, j);


System.out.println("Times = " + k);


}

public static int find(int[] pin1, int[] pin2, int num) /* pin1=arr1, pin2=arr2, num=j */


{



int i, cnt;



cnt = 0;



for(i = 0; i < 10; i++)


{




if(pin1[i] == num)



{





cnt++;



}



if(pin2[i] == num)



{





cnt++;



}


}


return cnt;

}
}
